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Anunț public intenție de elaborare Plan Urbanistic Zonal (PUZ): 
Construire bază sportivă

Societatea HDS DEVELOPMENT SRL intenționează să
elaboreze un PUZ pentru construirea unei baze sportive pe
terenul concesionat între  municipiul Hunedoara și  HDS
DEVELOPMENT SRL,  situat  pe  bdul.  Mihai  Viteazu,
nr.6A,  în  zona  centrală  a  municipiului.  Terenul  este
identificat  prin  CF  nr.  75989  și  are  o  suprafață  de
38.731mp.

Scopul  acestui  proiect  este  de  a  dezvolta  infrastructura
sportivă din municipiul Hunedoara, oferind comunității din
Hunedoara facilități moderne și diverse pentru practicarea
activităților sportive, promovând un stil de viață sănătos și
activ.  Baza sportivă va cuprinde facilități precum sală de
sport pentru diverse activități sportive și servicii auxiliare,
terenuri de tenis pentru practicarea acestui sport, teren de
atletism, pistă de atletism, teren de fotbal pentru competiții
și antrenamente, zone pentru circulații pietonale, circulații
auto și parcaje, iluminat pentru terenurile de tenis, fotbal și
parcare. 

De asemenea, proiectul va include reglementarea accesului din bdul. Mihai Viteazu, pentru a asigura o circulație fluidă
și sigură în zonă. Se va acorda o atenție deosebită amenajării spațiilor verzi și a parcărilor, pentru a crea un mediu
urban prietenos și funcțional. 

Prin dezvoltarea acestei baze sportive moderne, inițiatorul își propune să ofere locuitorilor din municipiul Hunedoara
și vizitatorilor oportunități de recreere și activități sportive de calitate. 

În contextul celor menționate, publicul este invitat să transmită observații și propuneri privind intenția de elaborare a
PUZ în perioada  28.06.2024-12.07.2024, pe adresa Primăriei municipiului Hunedoara, Bulevardul Libertății nr. 17,
e-mail: info@primariahunedoara.ro , telefon: 0254/716322 int 231.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: Mircea Radu Hanga, arhitect șef, telefon: 0254/716322
int 231.

Răspunsul la observațiile transmise va fi afișat la sediul Primăriei municipiului Hunedoara și pe pagina de internet a
instituției  www.primariahunedoara.ro – secțiunea info util  -  Direcții  și  Servicii,  subsecțiunea Direcția Urbanism și
Amenajarea Teritoriului – Informarea și consultarea populației PUZ/PUD.

Vă invităm să fiți alături de noi în acest demers și să contribuiți la crearea unui mediu urban sănătos și dinamic. 
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